
Celje se pripravlja na Kmečki fanerf 
Vedno bolj se približuje 30. april, praznik 

Varstva sv. Jožefa, ko bo starodavno in staro

slavno mesto Celje sprejelo in pozdravilo tisoč

glave množice ltmečkega ljudstva, ki bodo iz vse 
Slovenije prihitele v Celje na kmečki tabor in 
na proslavo devetdesetletnice osvoboditve kmeč

kega stanu. 
Kmečki sprevod v proslavo devetdesetletnice 

kmečke osvoboditve, ki bo na dan kmečkega ta

bora, 30. aprila, v Celju, bo po poročilih, ki pri

hajajo z dežele, zavzel veličasten obseg. Kmeč

ko ljudstvo iz bližnje in daljne celjske okolice 
se bo pripeljalo na tabor in k sprevodu pred

vsem s kolesi in na okrašenih vozovih, fantje 
deloma tudi na konjih. 

Vsi kmečki ljudje, ki imajo narodne noše, naj 
pridejo v narodnih nošah, drugi pa bodo v spre

vodu nastopili v kmečki noši: dekleta iz posa

meznih vasi in župnij naj se po možnosti enotno 
oblečejo, vsi fantje in možje pa naj za ta dan 
oblečejo belo srajco z zeleno kravato, katero 
lahko kupijo pri domači Krajevni KZ za 12 din, 
dobile pa se bodo tudi na dan tabora pred pri

četkorn sprevoda na vseh zbirališčih. Udeleženci 
iz vsake župnije naj vzamejo s seboj tudi lastno 
kmečko godbo. Pojre in igrajte samo narodne 
slovenske pesmi in kmečko himno! 

Zbirališču za udeleženo« sprevoda: 
Za kolesarje, ki bodo v sprevodu tvorili po

sebno skupino, bo zbirališče v drevoredu pri 
Glaziji. 

Za vozove in jezdece bo zbirališče v bližini 
gimnazije, kjer bo zanje dovolj prostora. 

Za vse ostale udeležence sprevoda bo zbirališče 
pri Glaziji, kjer bodo dajali navodila za ureditev 
skupin reditelji. 

Prosimo vse voznike vozov, koles in avtobusov 
kakor tudi vse ostale udeležence, ki bodo prišli 

peš ali z vlaki na tabor, naj ubogajo reditelje, 
posebno pa prosimo vse, ki nameravajo udele

žiti se sprevoda, naj bodo vsaj de pol devetih do

poldne na določenem zbirališču: Sprevod se bo 
pričel že ob devetih! 

Z vlaki se pripeljite pravočasno! Vsi vlaki bo

do dovolj ojačeni! Kdor bo prišel v Celje že V 
soboto, se bo lahko udeležil prve predstave igro 
»Slovenskega kmeta povest«, ki bo v soboto 
ob osmih zvečer v mestnem gledališču, a; i pa bo 
lahko prebil noč pri Sv. Jožefu, kjer lx) tudi 
dovolj prilike za spoved. 

V nedeljo zjutraj naj se vsi udeleženci tabora 
pripelejjo v Celje že s prvimi vlaki, da se bodo 
lahko udeležili sprevoda, ki gre od Glazije mimo 
Narodnega doma do Stermeckija. krene tam na 
levo do Ljudske posojilnice, od tam pa Mimo 
hotela Pošta ter pod železniškim vmdturfcotri k 
Sv. Jožefu na Hribu, kjer se bo nato vršila slo

vesna služba božja. 
Vsi, ki se bodo pripeljali s poznimi d<iii'):.J<uj

skimi vlaki, naj gredo takoj naravnost k sv. Jo

žefu, da pridejo pravočasno k sv. maši, ki 38 bo 
pričela po deseti uri dopoldne, in sicer najprej 
pridiga, tako da. bodo mašo dohiteli tudi oni, ki 
se bodo na tabor pripeljali s poznimi vlaki. 

Po cerkvenem opravilu bo pred cerkvijo SKP. Jo

žefa velik kmečki tabor. Svojo udeležbo so že 
napovedati slovenski ministri, naši narodni vodi

telji, ban ter mnogi cerkveni in svetni dostojan

stveniki. 
Takoj po taboru pa se bo vršila istotam .oli

ka predstava Davorin Petančičeve zgodovinske 
igre »Slovenskega kmeta povest«, ki se bo igra

Ja na prostem. Besedilo igre je natisnjeno v po

sebni knjižici, ki bo služila obenem kot taborska 
izkaznica in vstopnica za nedeljsko predstavo. 

Podrobnosti sporeda In končna navodila za 
udeležence bomo še objavili. 


